



## **Grupo Campofrío eleva su facturación en un 5% en el primer trimestre del año, hasta los 213 millones de euros**

- La deuda financiera neta se sitúa en 205 millones de euros y se reduce un 17%
- El EBITDA del Grupo asciende a 11,4 millones de euros, mientras que el de la Unidad de Elaborados Iberia crece un 9% y alcanza los 14,0 millones de euros

**Madrid, 14 de mayo de 2008.-** Grupo Campofrío ha registrado una cifra de negocio de 213,1 millones de euros en el primer trimestre del año, lo que representa un crecimiento del 5% respecto al mismo periodo de 2007. En estos tres meses, el EBITDA del Grupo se ha situado en 11,4 millones de euros, frente a los 12,8 millones de euros del primer trimestre del ejercicio precedente. Esta diferencia está motivada por el contexto internacional de encarecimiento de las materias primas de los últimos meses, así como por la reducción de días de venta como consecuencia de la Semana Santa, que en el caso de 2007 no tuvo lugar durante el primer trimestre del año sino en el segundo.

Como consecuencia de las continuas apreciaciones del euro frente al rublo ruso y al ron rumano, la compañía se ha visto afectada por unas diferencias negativas de 2,3 millones de euros hasta marzo. Esta circunstancia, sumada a la ausencia de beneficios no recurrentes durante este periodo, frente a los 6,9 millones de euros que por la enajenación de la filial francesa se obtuvieron en el mismo periodo de 2007, explica la diferencia experimentada en la cuenta de resultados, que ha cerrado el primer trimestre de 2008 con un resultado negativo de 4,3 millones de euros frente a los 5,0 millones de euros de beneficios del mismo período de 2007.

En los tres primeros meses del año, Campofrío ha ratificado su sólida posición financiera y su capacidad de generación recurrente de caja. De hecho, la deuda financiera neta del Grupo se ha reducido en un 17% y se ha situado al cierre del primer trimestre del año en 205 millones de euros, frente a los 247 millones de euros registrados por este concepto en el mismo periodo de 2007.

En la división de Iberia, durante el primer trimestre del año la Unidad de Elaborados ha presentado una evolución muy favorable y ha mejorado su EBITDA en un 9%, hasta situarlo en 14,0 millones de euros. Asimismo, la Unidad de Frescos, que cerró 2007, su primer ejercicio, con un EBITDA positivo, ha mantenido sus líneas de crecimiento, orientadas hacia productos de mayor valor añadido para la moderna distribución.

En el área internacional, Tabco, la filial rumana del Grupo, ha reforzado su posición de liderazgo y ha generado, hasta marzo, un EBITDA de 0,7 millones de euros, a pesar de haberse visto penalizada por la apreciación del euro frente al ron rumano.

Por su parte, en Rusia Campomos no ha conseguido, de momento, cambiar la tendencia negativa y sus resultados se han visto lastrados por el efecto conjunto de la coyuntura de precios de materia prima de importación y por la apreciación del euro frente al rublo. Si bien, la Compañía espera que en los nueve meses restantes del año esta situación cambie, a lo que ha de contribuir el inicio de la actividad de las granjas propias en este país y la implementación de diversas medidas estratégicas que se comenzaron a asumir en los últimos meses de 2007.

## RESULTADOS I TRIM 2008

<b>Principales Cifra – Cuenta de Explotación Consolidada - Grupo Campofrio</b>				
<i>Operaciones en Continuidad</i>	<u>31/03/2008</u>	<u>31/03/2007</u>	<u>Dif '08 / '07</u>	
	(000 €)	(000 €)	(000 €)	(%)
<b>Importe neto de la cifra de negocios</b>	<b>213.140</b>	<b>203.360</b>	<b>9.779</b>	<b>4,8</b>
Resultado de explotación	3.431	4.748	-1.318	-27,7
<b>EBITDA</b>	<b>11.441</b>	<b>12.765</b>	<b>-1.325</b>	<b>-10,4</b>
Resultados financieros + variación del valor razonable de instrumentos financieros	-5.483	-5.599	116	-2,1
Resultado neto por diferencias de cambio	-2.302	332	-2.633	-794,3
Participación en resultado de sociedades por P.E.	56	-77	133	-172,9
Otros resultados	637	7.511	-6.874	-91,5
<b>Rtdos. Cons. Ejercicio operaciones en continuidad antes de impuestos: beneficios/(pérdidas)</b>	<b>-3.661</b>	<b>6.915</b>	<b>-10.576</b>	<b>-152,9</b>
(Impuesto sobre el beneficio)	444	1.416	-971	-68,6
<b>Rtdos. Cons. Ejercicio operaciones en continuidad: beneficios/(perdidas)</b>	<b>-4.105</b>	<b>5.500</b>	<b>-9.605</b>	<b>-174,6</b>
Rtdos. Netos Cons. Ejercicio Operaciones en Discontinuación	0	-352	352	-100,0
Resultado atribuido a la minoría: beneficio/(perdida)	163	116	47	40,7
<b>Resultado del ejercicio atribuido a la Sociedad dominante: beneficio/(perdida)</b>	<b>-4.268</b>	<b>5.032</b>	<b>-9.300</b>	<b>-184,8</b>